
 
 
 

Referat af Roskilde Firma og Familieidræts ordinær  

generalforsamling mandag den 17. marts 2025  

Kl. 19.00 i Byens Hus - Verdensrummet  

4000 Roskilde  
Dagsorden ifølge § 8.4  

1. Godkendelse af fremmødte stemmeberettigede medlemmer.  

14 stemmeberettigede 

 

2. Valg af dirigent.  

Mads Jensen 

 

3. Valg af stemmetællere.  

Mads Jensen 

 

Valg af referent  

Hanne Langager  

 

4. Beretninger fra bestyrelse.  

ved Formand Claus Schou 

Sikke et fantastisk år for foreningen. Der har været fuld gang i foreningen på mange fronter. Men 

først og fremmest har vi siden april 2024 kunnet bryste os med titlen som Årets Forening i Dansk 

Firmaidræt. Prisen fik vi overrakt på forbundets visionsmøde. At stå på scenen med jer andre og 

blive hyldet vil jeg personligt sent glemme. Det er jo en pris som vi er sammen om – vi har alle 

gjort et stort stykke arbejde for at nå dertil. 

Vi var blevet færdige med vores projekt i 2023 ude på RTS, og var gået i gang med et nyt projekt 

– projekt Zonen. I efteråret 2023 havde vi startet projektet op med Lene Wiehe som 

inspirator/tovholder. Det skulle så rigtig tage fart fra starten af 2024. En lille håndfuld forskellige 

repræsentanter fra firmaer og kommunen var med i en projektgruppe. I gruppen blev der arbejdet 

på et årshjul, hvor foreningens ting var lagt ind, men hvor der også skulle lægges ting ind, som 

gruppen fandt frem til. Ideen med denne gruppe var at finde ting som firmaer på tværs kunne 

deltage i – og meget gerne med et eller flere firmaer som udgangspunkt. Al begyndelse er svær,  



 

 

men der blev arbejde hen mod at der skulle laves et løb, som havde arbejdstitlen 

”KommuneCaminoen”. Ideen var at lave et løb (man kunne også gå) over en uge hvor alle kunne 

droppe ind på et tidspunkt som passede dem. Der skulle være 5 forskellige ”startsteder” rundt om 

i kommunen. Ideen var også at vi brugte det program vi havde fået udviklet til ”Cykel Touren”. 

Man skulle så gå ind og registrere sig, når man havde gennemført en rute og kunne tage en af de 

andre ruter i løbet af ugen, når det passede den gruppe mennesker som var med. Det har hele 

tiden været med det udgangspunkt, at arbejdsgruppen selv skulle stå som tovholder på den eller 

de ting de satte i gang. 

Og for at sætte noget mere skub i den proces, besluttede vi at lave en eftermiddag med 

fremtidsforsker Anne Skare, som skulle komme med sine betragtninger på hvordan fremtiden ser 

ud efter hendes mening. Et godt besøgt foredrag som vi afholdte ude på ZBC, med godt 50 

personer. Ideen var blandt andet, at vi skulle rekruttere nogle flere firmaer som ville være med i 

arbejdsgruppen omkring Zonen. Jeg deltog i denne arbejdsgruppe, og jeg må sige at det skulle 

bæres meget for at det ville lykkes. Hele ideen med at have denne form for Zonen som vi havde 

vores bud på skulle se ud, skulle være at de var selvkørende langt hen ad vejen. Men som nogen 

sikkert ved, måtte Lene stoppe i foråret, og så kunne jeg godt mærke at det blev svært at holde 

sammen på det projekt som vi havde startet op. Vi fik en ny konsulent ind over, men nu begyndte 

et par af gruppens medlemmer at falde fra, så vi besluttede i august at vi satte projektet på pause. 

Hele formålet med at lave ”Zonen i Roskilde” var at samle firmaerne på tværs i et fællesskab 

hvor de selv stod for at finde på aktiviteter som kunne komme fællesskabet til gavn. Vi har ikke 

lagt projektet helt ned, men det skal nytænkes hvis det skal have en chance til. 

Det med at gå målrettet efter firmaer har været vores mål siden 2020 – som vi også fik sat endnu 

mere på fode da vi afholdt vores første lokale strategimøde i foråret 2024. Her fik vi blandt andet 

italesat, at vi ønsker at udvide vores netværk – få flere til at dyrke motion – og fortsætte Zone 

samarbejdet. Det sidste har jeg berettet om, men at udvide vores netværk har vi gjort noget ved. 

Vi er blevet meldt ind i Roskilde Erhvervsforum og er i gang med at afkode hvordan vi kan 

bruge hinanden bedst muligt. Lige inden jul havde jeg et møde med deres konsulent Kim 

Bøhmert, hvor vi fik en god snak om hvad vi kunne bruge hinanden til. Lige nu i RE sker der 

meget for tiden, hvor de forbereder sig på en sammenlægning med Roskilde Handel. Men jeg ser 

muligheder i stadig at være medlem af RE. 

Nogle af de forudsætninger som vi arbejder ud fra, er at prioritere foreningsaktiviteter som er 

målrettet til arbejdspladser og uddannelsesinstitutioner. 

Vi sætter fortrinsvis kun ting i gang som er målrettet disse to målgrupper. 

Vi arbejder med øget synlighed, ikke kun med egne aktiviteter men også signaturprojekterne fra 

forbundet. 



Vi har aftalt at vi bruger strategien aktivt i hele perioden, og ser tilbage i den for at kunne se om 

retningen holder. Mødet viste også at de unge spiller en stor rolle i vores forening fremadrettet. 

Som vi sagde – de unge er vores fremtid. Derfor var vores handling efter mødet også at vi vil 

give liv til vores strategi – hvor den handling som vi valgte i 2024, var at gå specifikt efter 

ungdomsuddannelserne. Her havde vi fået Caroline med, som skulle være vores led ind i den 

verden. Der blev aftalt meget frie hænder til Caroline, og hun fik da også igangsat en proces hvor 

hun skulle afdække hvor mange uddannelser vi kunne lave noget med. Som mange unge 

mennesker jo gør, vidste vi godt at hun skulle ud og rejse på et tidspunkt, og det blev så i 

september. Derfor er dette kun lige sat i gang, men der vil der blive fuldt op på det senere i år. 

Nogen kan måske spørge hvorfor vi nu skal have en strategi – og her kan jeg sige at det faktisk er 

noget nemmere at lede en forening når vi alle ved i hvilken retning vi skal. 

Vores faste aktiviteter igennem året har været meget stabilt. Vi fik igen sat et hold til Yoga, 

stadig ude på Trekronerskolen med Rie som instruktør. 

Floorball har også stadig et solidt greb – hvor der spilles hver onsdag i to timer i Tjørnegårds 

hallen. De har for år tilbage lavet deres egen lukket Facebook gruppe, som bliver brugt flittigt af 

medlemmerne. Det er måske noget af det, som andre afdelinger også skulle gøre, som gør at man 

føler sig som en del af holdet. 

Samme hal bliver også brugt flittigt af ZBC. Vi har delt hallen op, så Floorball spiller på de to 

baner og ZBC kan bruge de andre tre baner til diverse boldspil. Det er dejligt at se en hel hal 

blive brugt på denne måde. Så 30 – 40 personer får nogle gode timer om noget fælles motion. Og 

hvis vi bliver ved ZBC, så laver vi stadig motion for dem hele (skole) året rundt med alle de 

elever som bor på elevhotellet. Ud over den faste dag i hallen, har de blandt andet været ude og 

prøve bueskydning, fægtning, klatring – kørt BMX løb og har haft 10 gange yoga på skolen med 

vores egen instruktør Pernille. Vi er glade for de foreninger som vi laver aftaler med, tak til dem, 

dejligt at vi kan samarbejde for at få flest folk til at dyrke noget motion. 

Vi har også stadig vores svømmedage ude i Sct. Jørgens badet, om end det er lidt mere 

udfordrede end andre af vores aktiviteter. Igen har kommunen været ude og foreslå besparelser, 

men stor tak til de andre foreninger som også bruger svømmehallen – med jeres hjælp har vi 

stadig et sted at svømme. 

Uden at være helt sikker, så er vi nok de eneste som stadig udbryder Zumba her i Roskilde, og 

det kan ses. Vores afdeling får udsolgt samme dag som vi åbner for tilmeldingen, og med folk på 

venteliste. Så kan vi så overveje om det kan bære et hold mere! 

Seneste skud på stammen af aktiviteter er styrketræning i Folkeparken lørdag formiddag. En 

aktivitet som foregår hele året rundt. Vi skulle lige i gang, men tilmeldingen vokser støt hele 

tiden. 

Bowlingfolket kører også på hver onsdag formiddag, med et stabilt deltager antal. 

Fodboldturneringen ligger også på et stabilt niveau, dog kunne vi godt tænke os lidt flere hold. 



Som noget nyt, startede vi fra sæsonen 2024, med at dele turneringen op i to små sæsoner. Vi 

havde skelet lidt til Hillerød, som ikke har haft fodbold på programmet i nogle år, og skulle starte 

forfra. De havde succes med to små turneringer, så det ville vi også prøve af. Det er blevet 

modtaget fint hos firmaerne, men det skal nok lige sætte sig helt. Vi afsluttede hele sæsonen i 

oktober med at kåre årets vinder, som i år kom fra BEC. 

Og så var det jo året hvor vi skulle afholde Firmaidræt Open her i Roskilde. Som jeg fortalte 

sidste år, havde vi lavet aftaler med flere andre af byens foreninger. I starten af året blev der 

nedsat en arbejdsgruppe af alle aktivitetsansvarlige, for alle de aktiviteter som skulle være ved 

dette års FO. Hen over efteråret 2023 og vinteren havde vi fået lavet de sidste aftaler færdig og 

kunne begynde på at lave en turneringsform som passede til hver idræt. Alle fik også lært at 

bruge vores systemer til at håndtere aktiviteten på selve dagen. Da vi begyndte, havde vi høje 

forventninger til deltagerantal – vi (måske mere jeg selv) havde et mål på 1500 personer. Det gør 

ikke noget at man stiller højt, så har man noget at løbe efter. 

Da der var godt en måned tilbage inden tilmeldingsfristen, kunne vi godt se at et par af 

aktiviteterne nok ikke blev til noget. Pickelball havde vi faktisk håbet lidt på, men den besluttede 

vi at aflyse – som den eneste af de udbudte aktiviteter.  Sammen med forbundet havde vi fået 

ansat en person som skulle sælge FO her på Sjælland, især omkring København og en radius af 

50 kilometer fra Roskilde. Her en måned inden fristen, fik han til opgave at gå målrettet efter 

nogle specifikke aktiviteter – det var især fodbold, håndbold og badminton – og så skulle han 

også få deltagerne til at tilmelde sig festen lørdag aften.  For at tage det sidste først, så ved 

udløbet af tilmeldingen, kunne vi se at det kun blev til den store fest og ikke samtidig en ”stille” 

fest. Vi havde håbet på mange flere, men endte på godt 100 personer som fik en god aften ude på 

ZBC. Vi havde allerede ved det første aktivitetsmøde nedjusteret forventningerne til 1000 – og vi 

endte på godt 800 personer. Af den sidste indsats fra vores sælger kunne vi konstatere, at 

badminton blev fyldt helt op, så vores egne folk faktisk måtte lave om i turneringsformen for at 

kunne afvikle den på en dag. Roskilde hallerne var rammen om både badminton, håndbold og 

dart. Vi afholdt dart oppe på 1. salen som vi selv stod for, med en pæn tilslutning og håndbolden 

blev ledet af Roskilde håndbolds formand Lisbeth Klarskov. Håndboldspillerne havde en god dag 

med mange fine detaljer. På fodboldbanen i Rådmandshaven havde vi hjælp fra RB06, hvor de 

stillede telte op med salg af burgere og pølser samt vand og øl. Her kunne vi godt have tænkt os 

mange flere, hvor der kun var et hold fra den anden side af Storebælt. På Kildegården blev der 

spillet billard både lørdag og søndag, med fuldt hus til alle bordene. Her var det RÆM som 

styrede tingene. I Racket Club blev der spillet padel hele lørdagen. Et helt nyt center som var 

super ramme om afviklingen af denne idrætsgren som blev ledet af folk fra Firmaidræt Køge. 

Bowling blev selvfølgelig afholdt i vores center her i byen. Det er en meget stærkt nedadgående 

idræt i firma idræts regi, så det blev kun til en lille turnering lørdag. Vi har jo før brugt centeret, 

men noget må være gået helt galt siden vi sidst brugte centeret. For at sige det pænt, der var intet 

som fungerede, man kunne ikke få noget frokost – selvom det var blevet lovet. Banerne var i så 

ringe en forfatning, at flere ikke ville spille på dem – og banerne var heller ikke olieret inden 

start, igen som lovet. Flere baner gik ned under selve spillet, og der var ingen som kunne hjælpe. 

Det var en svær opgave som vores ansvarlig fra Køge, som måtte løse det så godt som muligt på 

dagen. Vi har efterfølgende fået en undskyldning, men det hjælper jo ikke på dagen! Vi havde 



allieret os med Greve golf, som lagde baner til både lørdag og søndag. Her var der fuldt hus til de 

to turneringer som vi havde lavet, med stor hjælp fra Københavns Firma Sport. Og lige på den 

anden side af banen ligger jo gokartcenteret, som lagde asfalt til en turnering om at køre stærkest. 

En turnering styret af KFS. Sidst men ikke mindst, så blev der spillet petanque både fredag, 

lørdag og søndag ude på grusbanen ved Darup. Her var det Køge som var tovholdere på den 

aktivitet, som blev godt afviklet. Vi havde sagt, at der ingen begrænsninger ville være med 

deltagere, vi kunne lave over 100 baner hvis det blev nødvendigt – det blev det ikke, men godt 

300 petanque folk havde valgt at deltage i Roskilde i den weekend. Vi havde så sørget for at der 

var en gammel kending af petanque folket som styrede pointene. Der blev spillet mange tætte 

kampe i løbet af weekenden, hvor de alle havde muligheden for at forsyne sig med mad og 

drikke fra cafeteriet hos Røde Stjerne. Tak også til dem for at holde åbent under vores turnering. 

Alt i alt, kan vi godt sige at det var en vellykket weekend hvor vi oplevede en masse glade 

mennesker som var meget tilfredse med vores måde at afvikle et stævne på (lige bortset fra 

bowling). Vi havde også bestræbt os på, at der kun sad nogle ved hver aktivitet som vidste noget 

om lige præcis den idræt der blev afviklet. Vi kan være stolte over at have været værter for sådan 

et stævne, som i øvrigt også blev det sidste af slagsen. Der er blevet lagt mange timer i at få dette 

stævne på benene, så en kæmpe tak til alle som har været med til at vi har gjort en forskel. 

Af vores faste ting, har vi jo også julemærkeløbet, som igen i 2024 blev afholdt nede i 

Folkeparken. Vi havde igen en god opbakning fra byen, igen med godt 350 deltagere. Løbet er 

ved at blive en fast del af vores årshjul, og selve julemærkehjemmet sætter stor pris på 

samarbejdet, som jo i sidste ende har til formål at indsamle penge til hjemmet. Og lige den sidste 

detalje har gjort at vi ikke til det kommende løb får støtte fra kommunen til at afvikle løbet. Det 

er så her fordi kommunen blander æbler og pærer sammen. Det vi søger om alene, er til 

afviklingen af løbet. Det, der bliver samlet ind, sker alene ved de antal omgange som deltagerne 

tilbagelægger og indbetaler. Men det er jo vi som forening som sender pengene videre, og det er 

åbenbart faldet nogen for brystet. 

Vi satte også et yogaevent i søen den første weekend i advent, men det kunne vi hurtigt se ikke 

gik. Det blev så flyttet til første weekend i februar her i år, og det blev helt udsolgt. Et event vi 

helt sikkert kommer tilbage med her i 2025. 

Og når vi så er ved 2025, så lad os se lidt frem ad. Vi tænker hele tiden i hvordan vi skal udvikle 

foreningen, så vi også har en firmaidrætsforening om 10 år. Vi tager afsæt i den strategi som vi 

lagde i 2024, og den skal fornyes her i 2025 – det gør vi i starten af april måned. Vi har to vigtige 

veje at gå, det er at vi skal have mere gang i den ude på arbejdspladserne – den nød skal vi 

knække, for det bliver afgørende for en forening som vores. Hvordan har vi ikke en færdig plan 

for, men vi skal nok se ind i en form for investering. Den anden vej er ungdomsuddannelserne. 

Her har vi med det nye skolemedlemsskab, mulighed for at få flere af de store skoler ind i vores 

fællesskab – lige nu har ZBC købt et medlemskab, hvor hele skolen er indmeldt, både elever og 

lærere. I den forbindelse har vi også fået deres afdeling i Holbæk ind under os, da der ikke er 

nogen forening i Holbæk. Det forpligter, så vi skal også finde en måde at håndtere det på. Det 

kunne måske netop være den måde at vi kan få flere unge med på vognen, når deres primære 

indsats er målrettet andre unge. Med den nye måde som forbundet har opdelt deres teams på, er 



vi kommet i den gruppe af mellemstore foreninger – vi er 2907 CFR- medlemmer – hvor 

grænsen går ved 3201 for at være en stor forening. Det er selvfølgelig et mål at komme op i den 

gruppe af store foreninger, som jeg helt sikkert mener at vi skal være i – kommunen er så stor og 

har så mange arbejdspladser, at med en målrettet indsats kan vi sagtens nå det, men det kræver 

igen en anden måde at tænke og drive foreningen på.    

Som jeg fortalte under Julemærkeløbet, så får vi ikke noget tilskud fra kommunen her i 2025 til 

løbet. Det betyder dog ikke, at vi dropper løbet, det har vi allerede besluttet. Vi får lidt sværere 

ved at få enderne til at hænge sammen, men løb det skal der være. Vi har en lille buffer fra 

tidligere år, som vi kan putte ind i løbet, men vi skal ud at finde nogle flere sponsorer. Der er 

enkelte steder vi kan spare, og det kan blive nødvendigt at sætte prisen lidt op. Vi vil igen i år 

gøre som vi har haft god succes med de senere år at koncentrere os om løbet og ikke så meget 

både før og efter på dagen. Vi skal prøve at få endnu flere firmaer til at støtte op omkring løbet, 

og på den måde få flere deltager. Vi har rammerne og mulighederne for det kan lykkes. 

I sammenhæng med dette løb har vi haft en snak med Billetto omkring tilmeldingsdelen. Selvom 

vi er en lille forening, så kan der godt være nogle fordele for os at benytte os af denne mulighed. 

Det tager vi endelig stilling til i løbet af marts måned. Og hvis det ender med at vi siger ja tak, så 

er der også mulighed for at vores nye tiltag her i 2025 også kommer med. 

Og hvad er så det vi kan løfte sløret for – nogen har sikkert allerede set vores annoncer på 

Facebook at vi starter et grus løb i den 21. maj. Løbet finder sted i de gamle grusgrave i 

Lynghøjsøerne ved Svogerslev. Det hele startede med en henvendelse fra Kvickly – som også er 

sponsor ved Julemærkeløbet – at de gerne så at der skete noget ude i deres ende af byen. Om vi 

ikke kunne lave et løb i Lynghøjsøerne, så ville de gerne være medarrangør. Vi brugte lidt tid på 

at finde frem til en model hvor vi også kunne se os selv i, og kontaktede forbundet og Steen 

Sulstad. Dorte, Mads og jeg aftalte et møde med Steen, hvor vi mødtes ude på lokaliteten, og så 

på mulighederne ved at lave et løb netop der. Vi gik alle i tænkeboks og fik sat vores ideer 

sammen til det løb som vi præsenterede for Kvickly. De var helt med på konceptet som går ud 

på, at vi har tre forskellige ruter rundt om de tre søer, hvor et hold bestående af tre personer har 

90 minutter til at gennemføre så mange kilometer som muligt. De kan selv vælge hvilke ruter de 

vil løbe under selve løbet, men de skal selv regne ud hvilken rute de skal løbe ud på sidste 

omgang, hvis omgangen skal tælle med. Det er kun gennemførte omgange som tæller med i 

regnskabet, hvor det hold som har løbet flest kilometer vinder. Da vi jo rigtig gerne vil have at 

det er virksomhederne som stiller med hold, også selvom ikke alle i en virksomhed kan eller vil 

løbe, så har vi også en gå rute som leder folk op i Hyrdehøj skoven. Her gælder det bare om at få 

en god gåtur, hvor vi har en lodtrækningspræmie på spil. Så kan alle fra et firma deltage, bare på 

forskellige ruter. Det er selvsagt noget som vi rigtig gerne vil have skal være en succes her i år et, 

så det forventer vi os meget af. 

Her i 2025 udbyder vi selvfølgelig også en fodboldturnering. Og i år med et nyt klubhus som 

gerne skulle lokke flere til, men samtidig også danne rammen omkring den tredje halvleg. 

Igennem flere år har kommunen lovet at der skulle bygges nogle faciliteter ude på målfeltet – det 

skulle laves, da man jo lukker Darup ned, hvor man har Røde Stjerne boende i deres egne 

lokaler. Brugerne af målfeltet har igennem de sidste tre år holdt møder med kommunen omkring 



vores ønsker til hvad det skulle være for nogle faciliteter. Det har vi så diskuteret frem og tilbage 

– og ingen hemmelighed at netop Røde Stjerne var blevet lovet deres egne faciliteter igen på 

Målfeltet. Vi andre fremførte overfor kommunen, at det med at klubberne havde deres egne 

faciliteter ikke var i tråd med bedst udnyttelse af faciliteter i kommunen. Derfor har det nok 

trukket lidt længere ud end forventet, da Røde Stjerne skulle sluge dette. Det er endt med at der 

bliver opført et fælles klubhus – som står færdig til indvigelse i maj – hvor køkkenfaciliteterne 

forbliver Røde Stjernes, men resten af huset bliver fælles. Der bliver oprettet et brugerråd 

bestående af de klubber som har ”hjemmebane” på Målfeltet som skal holde orden på klubhuset. 

Selve drift ansvaret kommer Røde Stjerne til at stå for her i 2025, men det skal evalueres i 

efteråret sammen med kommunen om det fungerer bedst sådan. Vi glæder os i hvert fald til at 

komme ud og spille bold i år og tage vores super fede klubhus i brug. Det bliver også sådan, at vi 

som har tilhørsforhold dertil, kan leje klubhuset til f.eks. en generalforsamling – så hvem ved, 

måske vi mødes derude næste år! 

Som nævnt, har vi lokalt strategimøde i starten af april, hvor vi sammen med konsulenten skal 

forsøge at pejle os ind på en retning vi skal gå med i år. Jeg ved at det bliver en krævende proces, 

men også en masse forhåbentlig spændende udfordringer. Så hvis I sidder og tænker, hvad skal 

der ske i år, så ved jeg med de ting som er nævnt her, så kommer der til at ske en masse ting, som 

også gerne skulle styrke alle vores faste aktiviteter i løbet af året. 

Til slut vil jeg gerne takke alle frivillige og bestyrelsen. I gør alle en kæmpe indsats for at få ting 

til at ske, uden jeres indsats ville der ikke være en forening. 

  

 

 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.  

v/ kasserer John Juul 

 

De fleste afdelinger har overskud og sammenholdt med at udgifter og indtægter til 

administration/bestyrelse giver det foreningen samlet set et nettooverskud på 34.943.26 kr. 

Regnskabet følger fint budgettet. 

Kollegaboldbanen nu fuldt afdraget og samtidig overdraget til Roskilde Tekniske skole 

Regnskabet er godkendt af revisorerne 

 

6. Indkomne forslag.  

Ingen 

 

 

7. Fremlæggelse af budget for det kommende år til orientering.  

Da der ikke er forventninger om de store udsving i udgifter og indtægter i 2025, lægger 

budgettet tæt op ad regnskabet for 2024. Der budgetteres med et mindre overskud på 41.535 

kr.  

 



8. Valg til bestyrelsen, gældende for to år.  

A) Formand  

Claus Schou blev genvalgt 

 

B) Op til 2 bestyrelsesmedlemmer.  

Marianne Sørensen og 

Dorthe Knudsen blev genvalgt 

 

9. Valg af 1 revisor, gældende for 2 år.  

Jan Busk blev genvalgt 

 

10. Valg af 1 revisorsuppleant, gældende for 1 år.  

Klaus Langager blev genvalgt 

 

11. Eventuelt  

Følgende plaketter blev uddelt 

 

For 5 år i foreningen 

Sara Bro (svømning) 

Erik Andersen (svømning) 

Michael Udsen (floorball) 

Bruno Yde (floorball) 

Pernille Rydèn (yoga) 

Christian Schou (SoMe) 

 

For 15 år i foreningen 

Jørgen Houlind (fodbold) 

Henrik Vittrup (fodbold) 

 

For 20 år i foreningen  

Kirsten Andersen (bowling) 

 

Hanne Langager fik overrakt erindrings vase og buket 

 

RFI-pokal blev tildelt økonomiansvarlig  John Juul  

For tildelingen havde bestyrelsen følgende begrundelse: 

 

Vi har kendt dig og din kone Birthe i mange år, så da I besluttede at flytte lidt tættere på jeres 

børn og børnebørn blev valget på Gundsømagle – og hvad var mere naturligt end at få fingrene i 

dig, da vi stod og manglede en kasserer. Du sagde heldigvis ja, og du har om nogen været med til 

at præge foreningen i en retning som andre er lidt misundelige på. Du har sat en ære i, at 

foreningen er blevet så digital som muligt. Vi har i dag al tilmelding via vores hjemmeside samt 

betalingen sker også ad den vej. Du styrer vores medlemsregistrering med hård hånd, og vi ved 



alle, også alle foreningens frivillige, at der altid er styr på tingene og du gerne hjælper dem hvis 

de måtte have brug for det. Det betyder utroligt meget for en forening at have en som både har 

den faglige viden og indsigt i hvordan en forening skal styres økonomisk. Men ud over det, er du 

også aktiv når det kommer til at få tingene til at ske. Da vi startede Julemærke Løbet op for år 

tilbage, var du hurtig indover med tekniske løsninger og i dag er du tovholder på selve 

arrangementet, også på selve dagen hvor du godt hjulpet af Birthe i støtte delen igennem 

Julemærkefoden har styr på alle deltagerne 

Når vi sætter nye ting i søen, er du altid hjælpsom med ideer og andre gode input til hvordan det 

kan afvikles. Du er altid med på at afsøge nye muligheder, udvikle og sikre at foreningen har de 

bedste betingelser for at bestå. Du er af natur lidt eftertænksom – det er revisorer vel – men det er 

en styrke som vi andre nyder godt af. Vi har en økonomiansvarlig som hele tiden sikre at vi får 

de tilskud som vi kan få, også alle dem som kommer fra vores aktiviteter. 

Du var også en af krumtapperne i FO2024. Igen havde du styr på al det økonomiske, men ud 

over det, så var du og Birthe også ansvarlige for afviklingen af dart. Igen med fuld fokus på 

deltagerne og fuldstændig styr på tingene. 

 

Herefter fik formanden for Dansk firmaidræt, Peder Bisgaard ordet 

 

 Jeg har kendt Claus Schou i mange år og har været til mange generalforsamlinger i RFI. Jeg 

har altid nydt at være i Roskilde, fordi det er en af de foreninger der gør det godt, hvilket 

også i 2024 blev understreget ved at RFI blev årets forening, det blev RFI bla. for I er 

innovative og gode til at bruge det lokale netværk. I afholdt et flot FO og I tager også et 

socialt ansvar via julemærkeløbet. 

Forbundet Dansk firmaidræt vil gerne uddele forbundets fortjensttegn til John Juul 

      som bevis på at han har været aktiv i firmaidrætten i mere end 25 år  

John startede i Vordingborg i 1999 som kasserer og senere i RFI 

John har ligeledes været aktiv i forbundet. I mange år var han medlem og senest formand i 

IT- udvalget og nu er John medlem af revisionsudvalget. 

 

 

Formand Claus Schou afsluttede generalforsamlingen 


